
Dragi mladi ustvarjalci, mentorice in mentorji!

Vabimo vas, da se nam ponovno pridružite na
svetovnem tekmovanju v pisanju otroške haiku poezije,

ki ga organizira japonska letalska družba, 
JAL Fundacija , https://www.jal-foundation.or.jp/en/haiku/

za Slovenijo ga koordinira OŠ Cerkno , http://www.os-cerkno.si
na tekmovanju pa sodeluje preko 50 držav sveta 

https://www.jal-foundation.or.jp/en/haiku/contest2021/world/results/.

18. SVETOVNO TEKMOVANJE V PISANJU OTROŠKE HAIKU POEZIJE 
bo potekalo pod geslom »Povežite se s svetom skozi besede v treh vrsticah« 

in na temo »DRUŽINA«.

Pred dvema letoma ste se mladi ustvarjalci izkazali na temo »Mesta«, zato verjamemo, da vam bo naslovna 
tema letošnjega natečaja še bližja in boste v krogu svoje družine črpali navdih, ujeli številne trenutke, ki so se v 
krogu družine ujeli v čas in prostor ter seveda v vaša srca.  
Da vam bo na poti ustvarjanja nekoliko lažje, vas vabimo, da obiščite našo spletno stran, kjer vas že čakajo 
navodila, kako ustvarjati haiku poezijo oziroma haige: . https://www.os-cerkno.si/haiku-2023-2024/
Brskate lahko po daljših navodilih v angleškem jeziku, pripravili pa smo tudi krajše napotke v slovenskem 
jeziku.
Vse, ki ste z nami že sodelovali, ponovno vabimo, da se nam pridružite, bilo vas je preko 50 slovenskih 
osnovnih in srednjih šol. Seveda pa bomo zelo veseli tudi vseh ostalih, ki se nam pridružite na novo, obetajo se 
namreč izjemne nagrade. Prav za vas, ki se nam pridružujete prvič, smo na spletni strani pripravili pregled 
preteklega tekmovanja, objavili rezultate in publikacije. 
Tudi na tekmovanju 2023/2024 se bomo potrudili z objavami vseh dejavnosti tekmovanja.
V priponki vam prilagamo prijavnico in pogoje za sodelovanje. Lepo prosimo, da se zahtev natečaja držite, saj 
bodo izdelki potovali na Japonsko. 
Veselimo se vaših haig in iskreno upamo, da jih dobimo še več, kot v preteklem natečaju, ko smo jih prejeli 
preko 400. Potrudili se bomo, da vas bomo vzpodbujali in da vam bomo na voljo z odgovori na vprašanja, ki se 
bodo porodila tekom ustvarjanja. Dosegljivi smo na spletnem naslovu: . haiku.slovenia@os-cerkno.si

Vsa originalna dela pričakujemo do 15. januarja 2024 na naslov: Osnovna šola Cerkno, Bevkova ulica 26, 
5282 Cerkno, s pripisom »Haiku tekmovanje«. 
Prosimo, da izdelke pri pošiljanju primerno zaščitite in jih ne prepogibate ali zvijate.

Koordinatorki projekta Mojca Lipužič Moravec in Ana Koren, OŠ Cerkno
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